
΄Ασκηση 1η
Παράδοση έως 9 Νοεµβρίου

2 Νοεµβρίου 2009

Θεωρούµε τη µονοδιάστατη αγωγή ϑερµότητας χωρίς πηγές στη ϱάβδο του Σχή-
µατος που αρχικά τα δύο άκρα της ϐρίσκονται σε σταθερή ϑερµοκρασία 100oC και
500oC, αντίστοιχα. Η εξίσωση που διέπει τη ϱοή είναι η εξής :
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Υπολογίστε την κατανοµή της ϑερµοκρασίας στη ϱάβδο. ΄Οταν ο συντελεστής ϑερµικής
αγωγιµότητας είναι k = 1000 W/m/K και η διατοµή της ϱάβδου είναι A = 10 ×
10−3m2. Ο υπολογισµός να γίνει ως εξής :

α) να χωρίσετε τη ϱάβδο σε 5 όγκους ελέγχου, όπως στην άσκηση που λήθηκε στον
πίνακα, ϑα εφαρµόσετε την µέθοδο των όγκων ελέγχου και ϑα ϐρείτε την κατανοµή
της ϑερµοκρασίας.

ϐ) να επαναλάβετε την λύση για 10 όγκους ελέγχου και ϑα συγκρίνετε την λύση µε
την παραπάνω.

γ) να επαναλάβετε τα α και ϐ για την περίπτωση όπου το όριο Β έχει αδιαβατική
οριακή συνθήκη (dT

dx
|x=B = 0).

1


